

ISO

9001 & 14001 **Certified Company** 



R

# SAMRAS BIOSTIMULANT

#### **PROTEIN HYDROLYSATES AND AMINO ACIDS**

A bio-tech research product in the service of farmers for higher yields



Farmers' first choice since 1974







**MULTIPLEX SAMRAS** is a mixture of 18 natural amino acids, is extracted from plant's source. Multiplex Samras is cereals protein hydrolysate. Multiplex Samras enhances the uptake of major, secondary and micronutrients by acting as a natural chelating agent.

### **DIRECTION FOR USE**

Dissolve 2 to 3 ml of Multiplex Samras in one litre of water and spray on both surfaces of the leaves. We recommend two to three sprays starting from flower initiation at an interval of 15 to 20 days. Multiplex Samras can be given through drip irrigation at the rate of one litre per acre.

**Note:** To get better results, it is recommended to apply Multiplex Samras along with MULTIPLEX PROKISSAN by dissolving one gram in one litre of prepared solution.

Multiplex Samras can also be used along with Multiplex Pramukh (Water soluble NPK fertilizers) at 5 gm per litre of prepared solution. This will enhance the availability of foliar applied nutrients.

Precaution: Avoid mixing of Sulphur and Copper based products along with Multiplex Samras.

Packing: Multiplex Samras is available in 100 ml, 250 ml, 500 ml, 1 litre & 5 Litre packing.

## **BENEFITS OF MULTIPLEX SAMRAS**

- Enhances the uptake of major, secondary and micro nutrients by acting as natural chelating agent
- Promotes enzymatic activity in the plant system
- Increases the photosynthesis and enhances the protein synthesis
- Improves flower & fruit setting
- Controls flower & fruit dropping
- Improves size, colour and keeping quality of the produce
- Enhances the drought resistance in plants
- Improves the yield both by quality and quantity

### Manufactured by KARNATAKA AGRO CHEMICALS



No. 180, 1st Main Road, Mahalakshmi Layout, Bengaluru - 560 086. INDIA Ph: 080-2349 7464, 2349 4406, 2349 7360 Email: multiplex@multiplexgroup.com Website: www.multiplexgroup.com